COMMUNIQUÉ DE PRESSE – 23 OCTOBRE 2021 : 
LE FESTIVAL FEMMES ! EST DE RETOUR.

L’association LES CHANTIERS DU CINÉMA présente FEMMES ! FESTIVAL INTERNATIONAL DU CINÉMA TOULON PROVENCE MÉDITERRANÉE, anciennement Portraits de Femmes.

La 20ème édition du festival aura lieu du 2 au 25 novembre dans 3 lieux : Six n’étoiles à Six-Fours ; casino Joa à La Seyne-sur-mer ; centre culturel Tisot à La Seyne-sur-mer.

Des invités d’honneur marqueront le 20ème anniversaire de cette manifestation cinématographique et artistique avec la marraine du festival, Véronique JANNOT, les comédiennes Eva DARLAN, Rebecca HAMPTON, la réalisatrice Andréa RAWLINS, le directeur d’acteurs Richard GUEDJ. Les 3 ambassadrices, l’auteure Virginie PEYRÉ, la coordinatrice de CapSein Béatrice MÉTAYER, la sportive Valérie HIRSCHFIELD, seront présentes aux séances.

La partie artistique s’annonce riche et diversifiée : 14 films de 10 pays en compétition pour le Prix du Public ; une conférence animée par Arnaud GALLAIS de la commission Inceste ; des danses maroco-mauritaniennes par la danseuse Myriam BENHAROCH ; un concert de jazz par le duo Gérard MORIN et Virginie TEYCHENÉ.

Comme depuis 20 ans, le festival présente des films pour interpeler et faire évoluer, grâce au cinéma, les droits des femmes à travers le monde. 

Le festival est soutenu depuis le début par l’ÉTAT pour la cohésion sociale et les droits des femmes, la RÉGION SUD, la Métropole TPM, la ville de LA SEYNE-SUR-MER, la ville de SIX-FOURS, SIX N’ÉTOILES, CASINO JOA, CENTRE CULTUREL TISOT, CINÉ83 ET LA LIGUE DE L’ENSEIGNEMENT, des partenaires mécènes DOMAINE DE TERREBRUNE, LA PIAZZA, RIVES D’OR HÔTEL, des partenaires associatifs et entreprises.
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